. krok:
9. XK v w 5P TRADITIONAL
Nyni bude smétovat rovnéz doleva [ - W4V CZECHBEADS

(obr. ¢. 9a).

Vezmeéte za oba konce a tahem za pravy
pod ktizenim utahnéte uzel a konce
zastrihnéte (obr. ¢. 9b + 9¢ + 9d + 9e).

Designérka Helena Chmelikova
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PRECIOSA rokajl
31119 001; 10/0; 8/0

Preciosa Ornela Vam predstavuje perle a perlicky S
PRECIOSA Traditional Czech Beads™. : PRECIOSA .

Preciosa-Ornela.com




PERLICKOVY LIMECEK S KRAJKOU

Jemnost Glamore

Jemnost, kiehkost a elegance je predstavena prostrednictvim perlickového limecku s krajkou,
ktery podtrhne Vasi krdsu a Zenskost. Spojeni jemné bavinéné krajky s perlickovym dekorem
vypadd naprosto dokonale a prirozené. Nevdhejte tedy a vyzkousejte si vytvorit krajkovy
perlickovy modni doplnék s vyuzitim perlicek se znackou PRECIOSA Traditional Czech Beads™.
Prejeme Vdm mnoho elegantnich inspiracnich ndmétii pii prdci s ceskymi perlemi a perlickami
PRECIOSA Traditional Czech Beads™.

Materidl a pomiicky:

PRECIOSA rokajl (R10)
31119 001;10/0
03050; 2147 ks

PRECIOSA rokajl (R8)
31119 001;8/0
03050;29 ks

[l O

PRECIOSA MC perle kulaté (MCBRj)

4511 9602; 5 mm; n
01000;29 ks

Textilie:

uzsi stuzka 0,40 cm bilé barvy o délce 1 m;
krajka o Sifce 1,5 -2 cm, délka 42 cm (40 cm
+2 cm na zapositi), mtze byt z obou stran
rovna nebo ze strany posivani s obloucky

tenéi jehla s vétsim ockem; ntizky; slabsi
bila nit (Belfil S-50 - polyester,
LIo4 -nylon)

Obtiznost: ®@@@© 0

Technika: navlek, jednoduché siti

Postup:

1. krok:

Krajkou o délce asi 40 cm protahnéte
stuzku (obr. ¢. 1a + 1b + 1¢). Na obou koncich
by stuha méla vy¢nivat nahoru (obr. ¢. 1d).
Pokud to v této délce nevychazi, muzete
krajku prodlouzit. Konce krajky jemné,

ale pevné zaposijte (obr. ¢. 1€).

Konce stuzky opatrné zatavte (obr. ¢. 1f).
Krajku pomoci stuhy jemné stahnéte

asina cca 35 cm, mirné ji stocite.

2. krok:

U tohoto limecku je krajka ozdobena

33 obloucky (1 oblou¢ek méii asi 1,20 cm),
(obr. ¢. 2a).

Dvakrat rozpazte a nit odtrhnéte

a konec zastrihnéte. Piipadné nit ze Sikma
zastfihnéte. Nit navléknéte do ocka jehly.
Konce nité svazte tkalcovskym uzlem
(tento uzel je velmi ¢asto pouzivany

v textilnim prumyslu pfi navazovani niti
(obr. ¢. 9d).

Uzel posuiite ke koncovému ohybu nité.
Koncovy ohyb nité provléknéte prvnim
obloukem krajky a provléknéte

jim jehlu (obr. €. 2b +2¢).

Utahnéte (obr. ¢. 2d). Podobné pokracujte
pti pfidavani nové nité.

Na prvni oblouk navléknéte 14 ks R10,
opatrné pretahnéte pres uzel (obr. ¢. 2e + 2f
+2g). Na dalsi pridavejte po 13 ks R10

(obr. ¢. 2h).

Vrcholové R10 jsou spole¢né pro dva
sousedici obloucky.

V prvni fadé je 32 obloucka.

Vsechny obloucky by mél tvofit sudy pocet
Ri1o. Dalsi fady oblouckd jsou navazovany
presné ve stiedu oblouc¢ku z predchozi fady.




3. krok:

U posledniho oblouc¢ku v prvni fadé
provléknéte R10 jesté jednou zpét za stred
obloucku (obr. ¢. 3a). Vytvorte z nité kolem
R10 ocko. Dvakrat jej niti provléknéte (obr.
¢.3b + 3¢). Utahnéte a umistéte do mezery
mezi R10 (obr. ¢. 3d). Provléknéte jesté

par R1o (obr. ¢. 3¢). Zkuste uzel schovat do

direk (obr. ¢. 3f). Odstiihnéte nit (obr. ¢. 3g).
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1. fada oblouckt

2. fada oblouc¢kt

4. fada obloucku s perlemi

4. krok:

Zacnéte navlékat dalsi fadu obloucka
po 16 ks R10. Prvni obloudek je z 16 ks
audalsich navlékate po 15 ks.

Celkem vytvorite 31 obloucka.

Opét u posledniho obloucku zaposijte.

V dalsi fadé opét navléknéte 16 ks R10
v prvnim oblouc¢ku a v dalgich 15 ks.
Celkem vytvorite 30 obloucka.

5. krok:

V posledni fadé k oblou¢kiam piidejte
MCBR; obsité krouzkem z rokajlu R1o
(obr. ¢. 5a).

Obloucek tvori 8x R10 z obou stran,

ve stfedu je 1x R8. Kolem MCBRjS

je navleceno 13x R10. Na prvni oblouk
navléknéte 8x R10, 1x RS,

13x R10, jehlu s niti provléknéte zpét do RS,
ale z opacné strany.

Provléknéte 3 ks R10 z kolecka.
Navléknéte MCBRg, na opa¢né strané
kolecka odpocitejte 3 ks R10 pied R8

a provléknéte je véetné R8.

Pridejte 8 ks R10 a podvléknéte druhy
obloucek z predeslé rady v jeho stfedu
avjedte zpét do posledniho rokajlu z 8 ks.
V dalsich oblouckach pokracujte podobné,
ale na zac¢atku navléknéte pouze 7x R1o.
Celkem tvoftite 29 obloucku.

Tkalcovsky uzel

6. krok:

Pouziva se ke svazovani niti.

Uzel je pevny, ale dostate¢né drobny

a pretahnete pres néj i drobné perlicky.
Mezi palec a ukazovacek levé ruky seviete
oba konce nité. Konec smétujici do leva

je ve spodu a konec sméfujici doprava

je navrchu (obr. ¢. 6a + 6b).

7. krok:

Nit smétujici od palce smérem dola
doprava uchopte a pfehodte pres palec
za levy konec (obr. ¢. 7).

8. krok:
Uchopte pravy konec a provléknéte ze shora
vzniklou smyckou (obr. ¢. 8a + 8b).



